
2023年我的计划表教案反思(实用5篇)
做任何工作都应改有个计划，以明确目的，避免盲目性，使
工作循序渐进，有条不紊。计划可以帮助我们明确目标，分
析现状，确定行动步骤，并制定相应的时间表和资源分配。
下面是小编整理的个人今后的计划范文，欢迎阅读分享，希
望对大家有所帮助。

我的计划表教案反思篇一

依据《幼儿园教育指导纲要》、《幼儿园工作规程》、《本
园保育教育计划》及本班实际情况，以“一切为了孩子，为
了孩子的一切”为宗旨，使孩子在快乐中成长，特制定本计
划。

二、工作目标

1、加强班级管理，规范幼儿行为，为有效衔接做准备。

1、继续礼仪教育，开展诵读《弟子规》活动。

3、加大家园共育工作力度，通过家长会、家访、亲子活动等
方式加强家园共育。

4、积极开展艺术教育活动，迎接“六一”儿童节、

5、积极参加园本课程---美术教育活动的实践研究，动手制
作玩具。

三、具体措施

1、加强班级管理，深入贯彻《幼儿园指导纲要》，结合本班
实际，把养成教育深入到班级教育活动中，在一日活动中培
养幼儿良好的行为习惯。



2、认真做好卫生工作，安排好幼儿的一日卫生。包括用餐、
环境、填写健康卡等。

下一页更多精彩“幼儿园大班教学计划”

文档为doc格式

我的计划表教案反思篇二

在教学工作者开展教学活动前，常常需要准备教案，借助教
案可以更好地组织教学活动。写教案需要注意哪些格式呢？
以下是小编收集整理的我的晨间活动计划大班健康活动教案，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

1、能初步了解上肢、下肢、全身运动，尝试选择运动的内容
和项目。

2、学习记录运动内容，并能与同伴交流自己的想法。

3、能在运动中关心自己的身体，了解身体变化。

1、物质准备：幼儿调查问卷：“一周锻炼计划表”；运动员
图片。

电脑、实物投影仪等。

2、经验准备：幼儿已有晨间活动相关经验。

一、体验导入，引发思考。

2、幼儿自由选择运动器械，做一分钟运动。

二、主动探索，建构经验。



1、分别交流两组运动后不同的感受。

2、帮助幼儿建立上下肢运动的初步概念。

（1）师：像我们小朋友这样手臂用力比较大的、活动次数多
的运动，我们可以给它们起个什么名字呢？我也给它起个名
字叫上肢运动。

（2）师：腿和脚在运动过程中用力比较大，活动次数多的运
动，我们可以给它们起个什么名字呢？我给它们起个名字叫
下肢运动。

（3）师：原来我们在分别进行上肢或下肢运动的时候，上肢
和下肢得到不同的锻炼，身体就会有不同的感觉。那手臂、
腿和脚一起运动叫什么名字呢？我也给它们起个名字叫全身
运动。

3、出示幼儿晨间活动器械，请幼儿按照上、下肢和全身运动
分类。和幼儿一同验证分类是否正确。

三、开拓视野，提升经验。

1、师：让我们来看看这些运动员，他们的身体哪些部位很强
壮、很健美？

2、讨论：要想让我们自己全身每一个部位都能充分锻炼到，
你想怎么做呢？让我们再来看一看这三个小朋友的运动计划
表设计的好不好？幼儿同伴间讨论。

四、内化经验 ，制订计划。

1、教师：我们每个人都有自己的想法，那就在“一周锻炼计
划表”上记录自己下一周的锻炼计划，让我们看看你的.计划
能不能让你全身各个部位都得到锻炼和发展。



2、幼儿在“一周锻炼计划表”记录自己的锻炼计划。

3、请幼儿介绍自己的锻炼计划，并说明自己设计的原因。

4、总结：我们要想全身各个部位都得到锻炼，让我们的身体
长得棒棒的，就要让上肢、下肢交替得到练习。让我们就按
照我们自己制订的锻炼计划行动吧！

1、日常晨间活动中，提示幼儿按照自己制定的计划选择游戏
内容。

2、根据幼儿列表中关心的问题，与幼儿共同讨论并调整晨间
相关内容。

3、健康角共同收集有关运动后身体发展的资料。

4、家园共同组织幼儿秋季运动会。

我的计划表教案反思篇三

作为一位无私奉献的人民教师，时常需要编写教案，教案有
助于学生理解并掌握系统的知识。快来参考教案是怎么写的
吧！下面是小编精心整理的《我的晨间活动计划》大班健康
活动教案，仅供参考，大家一起来看看吧。

1、能初步了解上肢、下肢、全身运动，尝试选择运动的内容
和项目。

2、学习记录运动内容，并能与同伴交流自己的想法。

3、能在运动中关心自己的身体，了解身体变化。

1、物质准备：幼儿调查问卷：“一周锻炼计划表”;运动员
图片。



电脑、实物投影仪等。

2、经验准备：幼儿已有晨间活动相关经验。

一、体验导入，引发思考。

1、出示夹球跳和举水桶包两组运动器械。

师：我们一起做运动，每个人都来感受一下你的身体有什么
变化?有什么不同的感觉?

2、幼儿自由选择运动器械，做一分钟运动。

二、主动探索，建构经验。

1、分别交流两组运动后不同的感受。

2、帮助幼儿建立上下肢运动的初步概念。

(1)师：像我们小朋友这样手臂用力比较大的、活动次数多的
运动，我们可以给它们起个什么名字呢?我也给它起个名字叫
上肢运动。

(2)师：腿和脚在运动过程中用力比较大，活动次数多的运动，
我们可以给它们起个什么名字呢?我给它们起个名字叫下肢运
动。

(3)师：原来我们在分别进行上肢或下肢运动的时候，上肢和
下肢得到不同的锻炼，身体就会有不同的感觉。那手臂、腿
和脚一起运动叫什么名字呢?我也给它们起个名字叫全身运动。

3、出示幼儿晨间活动器械，请幼儿按照上、下肢和全身运动
分类。和幼儿一同验证分类是否正确。

三、开拓视野，提升经验。



1、师：让我们来看看这些运动员，他们的身体哪些部位很强
壮、很健美?

2、讨论：要想让我们自己全身每一个部位都能充分锻炼到，
你想怎么做呢?让我们再来看一看这三个小朋友的运动计划表
设计的好不好?幼儿同伴间讨论。

四、内化经验，制订计划。

1、教师：我们每个人都有自己的想法，那就在“一周锻炼计
划表”上记录自己下一周的锻炼计划，让我们看看你的计划
能不能让你全身各个部位都得到锻炼和发展。

2、幼儿在“一周锻炼计划表”记录自己的'锻炼计划。

3、请幼儿介绍自己的锻炼计划，并说明自己设计的原因。

1、日常晨间活动中，提示幼儿按照自己制定的计划选择游戏
内容。

3、健康角共同收集有关运动后身体发展的资料。

4、家园共同组织幼儿秋季运动会。

我的计划表教案反思篇四

活动目标：

1.通过讨论，知道如何合理安排自己的打算。

2.尝试以图表和文字形式表达自己的活动安排。

3.培养有序做事和珍惜时间的意识。

活动准备：



1.教师的计划表

2.幼儿使用的空白计划表

3.若干记号笔

4.两个可以拨动指针的钟面

5.若干张白纸

活动过程：

一、导入：我的休息天。

——马上到双休日了，小朋友们，你们在双休日会干些什么
呢?

(引导幼儿讨论自己的休息天一般都做写什么事情，或者这个
休息天想要干些什么?)

——请几名幼儿说说自己的打算。(幼儿说自的打算，老师有
目的选择一些计划记录在白纸上，一个计划一张纸)

二、安排我的打算。

1.引导幼儿安排计划事情的先后顺序

(和小朋友们一起讨论刚刚记录的一些计划)

(根据多数幼儿的意见将上述计划图片按顺序排好)

2.引导幼儿明确要做事情的具体时间

——小朋友们真棒，将事情都排好了。但是我们到底什么时
间该做这些事呢?这时候，就需要一个法宝来帮助我们啦!(出



示钟)

——小朋友们，你们看这是什么?你们会看时间吗?现在是几
点?

(出示指针可以拨动的时钟，引导幼儿说出具体的时间)

——小朋友们真厉害，能够把早上6点到晚上9点都准确地说
出来。那现在我们就要利用这件法宝来安排我们要做的'事情
啦!

——小朋友们能告诉老师我们几点钟的时候(干什么)?为什么
呢?

(老师和幼儿一起探讨上面计划的具体时间，老师记录在相应
图片上)

——老师引导幼儿完善整个计划

三、我的计划表。

——现在，小朋友们都知道了怎么去安排双休日想做的事情
了吗?

——老师也计划了双休日要做什么事，制作了一张计划表，
我们一起来看看。

(出示教师的计划表。结合时钟，引导孩子观察教师的计划
表——计划表有几列，第一列是写什么，第二列是写什么，
按什么顺序写的)

——现在小朋友们也来自己制作计划表，写下、画下双休日
想做的事。

——幼儿互相讲述、介绍自己的计划表。



活动延伸：

1.展示幼儿的计划表。一日活动结束后，请幼儿将自己的计
划表带回家向家长介绍。

2.设计主题墙展示幼儿的计划表。

我的计划表教案反思篇五

作为一名教师，就难以避免地要准备教案，教案有助于学生
理解并掌握系统的知识。教案要怎么写呢？下面是小编帮大
家整理的《我的计划表》大班教案，仅供参考，大家一起来
看看吧。

1、通过讨论，知道如何合理安排自己的打算。

2、尝试以图表和文字形式表达自己的活动安排。

3、培养有序做事和珍惜时间的意识。

4、能自由发挥想像，在集体面前大胆讲述。

5、提高幼儿思维的敏捷性。

1、教师的计划表

2、幼儿使用的空白计划表

3、若干记号笔

4、两个可以拨动指针的钟面

5、若干张白纸

——马上到双休日了，小朋友们，你们在双休日会干些什么



呢？

（引导幼儿讨论自己的休息天一般都做写什么事情，或者这
个休息天想要干些什么？）

——请几名幼儿说说自己的打算。（幼儿说自???的打算，老
师有目的选择一些计划记录在白纸上，一个计划一张纸）

1、引导幼儿安排计划事情的先后顺序

（和小朋友们一起讨论刚刚记录的一些计划）

（根据多数幼儿的意见将上述计划图片按顺序排好）

2、引导幼儿明确要做事情的具体时间

——小朋友们真棒，将事情都排好了。但是我们到底什么时
间该做这些事呢？这时候，就需要一个法宝来帮助我们啦！
（出示钟）

——小朋友们，你们看这是什么？你们会看时间吗？现在是
几点？

（出示指针可以拨动的时钟，引导幼儿说出具体的时间）

——小朋友们真厉害，能够把早上6点到晚上9点都准确地说
出来。那现在我们就要利用这件法宝来安排我们要做的事情
啦！

——小朋友们能告诉老师我们几点钟的时候（干什么）？为
什么呢？

（老师和幼儿一起探讨上面计划的具体时间，老师记录在相
应图片上）



——老师引导幼儿完善整个计划

——现在，小朋友们都知道了怎么去安排双休日想做的事情
了吗？

——老师也计划了双休日要做什么事，制作了一张计划表，
我们一起来看看。

（出示教师的计划表。结合时钟，引导孩子观察教师的计划
表——计划表有几列，第一列是写什么，第二列是写什么，
按什么顺序写的）

——现在小朋友们也来自己制作计划表，写下、画下双休日
想做的事。

——幼儿互相讲述、介绍自己的计划表。

1、展示幼儿的计划表。一日活动结束后，请幼儿将自己的计
划表带回家向家长介绍。

2、设计主题墙展示幼儿的计划表。


